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شکایت تاریخی علیه فیفا
بنیاد عدالت برای بازیکنان )JfP( یک شکایت جمعی به 
نمایندگی از 100 هزار بازیکن متأثر از مقررات نقل‌وانتقالات 
فیفا مطرح کرده است. این شکایت پس از پرونده لاسانا 
دیارا که به‌عنوان غیرقانونی تلقی شده، تنظیم شده است. 
چند ماه پیش، دیوان عدالت اروپا )TJUE( به نفع دیارا 
رأی داد و اعلام کرد که فیفا با ممانعت از فسخ یکجانبه 
قرارداد او با لکوموتیو مسکو و پیوستن به شارلروا بلژیک، 
بشدت قوانین رقابت اتحادیه اروپا و حق آزادی جابه‌جایی 
کارگران را نقض کرده است. طبق رأی دیوان عدالت 
اروپا، مقررات فیفا فسخ قرارداد بدون دلیل موجه را برای 
بازیکنان بسیار دشوار می‌کند و دو اصل اساسی حقوق 
اروپا، یعنی آزادی جابه‌جایی کارگران و رقابت عادلانه را 
نقض می‌کند. دیوان عدالت اروپا با اعام غیرقانونی 
بودن این قوانین و زیان اقتصادی به همه بازیکنان، راه 
را برای شکایت جمعی در سطح اروپا باز کرد. این شکایت 
علیه فیفا و چندین فدراسیون ملی فوتبال در دادگاه 

منطقه‌ای میدن-ندِِرلاند مطرح خواهد شد.
JfP قصد دارد نماینده همه فوتبالیست‌های حرفه‌ای 
باشد که از سال 2002 تاکنون در باشگاه‌های کشورهای 
عضو اتحادیه اروپا و بریتانیا بازی کرده‌اند و از قوانین 
غیرقانونی فیفا متضرر شده‌اند. برآوردهای اولیه نشان 
می‌دهد حدود 100 هزار بازیکن تحت تأثیر قرار گرفته‌اند.

اولین گل رشفورد برای بارسلونا
بارسلونا با پنج گل برابر دائگو به پیروزی رسید تا تور پیش 

فصل را به بهترین شکل به پایان ببرد.
بارسلونا روز دوشنبه به تور پیش‌‌فصل موفقیت‌‌آمیزش 
پایان داد و این موفقیت‌‌آمیز بودن، نه فقط به این دلیل 
که در هر سه مسابقه‌اش برابر رقبای به‌ مراتب ضعیف‌تر 
به پیروزی رسید، بلکه به این خاطر است که مشخص شد 
این تیم از یک ترکیب باکیفیت، هماهنگ، منسجم، 
چندمنظوره و جاه‌‌طلب برخوردار است که بازیکنان 
جوان و خریدهای جدید آماده‌ هستند نقشی مهم در 

آن ایفا کنند. این بارسا واقعاً چشمگیر به نظر می‌رسد.
شاگردان فلیک دوشنبه به مصاف دائگو رفتند و موفق 
شدند با نتیجه ۰-۵ برابر این تیم به پیروزی برسند. گل اول 
این تیم در دقیقه ۲۱ روی پاس گل درخشان لامین یامال 
برای گاوی به ثمر رسید و تنها شش دقیقه طول کشید 
تا روبرت لواندوفسکی هم پاسی که از جرارد مارتین 
دریافت کرده بود را به گل تبدیل کند. به نظر می‌رسید که 
این نیمه قرار است با همین دو گل به پایان برسد اما این 
گاوی بود که بار دیگر موفق شد گل سوم را به ثمر برساند. 
تعویض‌های بسیاری در ابتدای نیمه دوم از سوی هانسی 
فلیک انجام شد و تئو فرناندز که وارد زمین شده بود در 
دقیقه ۵۴ توانست گل چهارم تیمش را روی پاس دنی 
اولمو به ثمر برساند اما نقطه اوج ماجرا مربوط به گلی بود 
که مارکوس رشفورد در دقیقه ۶۵ روی پاس اریک گارسیا 
زد تا اولین تجربه گلزنی با پیراهن بارسا را به دست آورده 
باشد. بازی در نهایت پس از این گل به آرامش رسید و با 
همین نتیجه تمام شد تا بازیکنان بارسا با سه برد و به ثمر 
رساندن ۱۵ گل در سه بازی آماده بازگشت به اسپانیا شوند.

دوری دو هفته‌ای مسی از میدان
 لیونل مسی، ستاره اینتر میامی، به دلیل مصدومیت 
عضلانی در ناحیه بالای ران پای راست، به مدت دو هفته 
از میادین دور خواهد بود. آزمایش‌های پزشکی تأیید 
کردند که مسی دچار یک مصدومیت عضلانی خفیف 
در ناحیه بالای ران راست شده است. این مصدومیت در 
بازی مقابل نکساکا در لیگز کاپ رخ داد، زمانی که مسی 
پس از زمین خوردن و احساس درد، زمین را ترک کرد. او 
پس از تلاش برای ادامه بازی، روی زمین نشست و توسط 
کادر پزشکی معاینه شد. مسی به مدت دو هفته از میادین 
دور خواهد بود. این یعنی او احتمالاً سه الی چهار بازی‌ 
بعدی اینترمیامی در لیگز کاپ و MLS را از دست خواهد 
داد. مسی در سال‌های اخیر چندین مصدومیت عضلانی 
و مچ پا داشته است. مصدومیت مچ پای او در کوپا امریکا 
2024 او را دو ماه از میادین دور کرد و مصدومیت عضلانی 
در مارس 2025 نیز دو هفته غیبت به دنبال داشت. این 
مصدومیت جدید نشان‌دهنده حساسیت بدنی او در 
37 سالگی و برنامه فشرده بازی‌هاست. خاویر ماسکرانو 
باید در غیاب مسی از بازیکنانی مانند رودریگو دی‌پائول 
که اخیراً به اینترمیامی پیوسته و دیگر ستارگان مانند 
لوئیز سوارز بیشتر استفاده کند. اینترمیامی و هواداران 
امیدوارند که این مصدومیت خفیف باشد و مسی به‌زودی 

به فرم همیشگی خود بازگردد.

وضعیت لوکمن همچنان نامشخص است
این‌روزها اخبار مذاکرات بین دو باشگاه اینتر و آتالانتا 
برای انتقال لوکمن، تبدیل به یکی از سوژه‌های تکراری و 
خسته‌کننده فوتبال ایتالیا شده است، مسأله‌ای که به‌نظر 

به‌زودی تعیین تکلیف خواهد شد.
در حالی که گفته شده بود لوکا پرکاسی، رئیس باشگاه 
آتالانتا به لوکمن قول داده بوده که با 40 میلیون یورو، 
اجازه خروج ستاره نیجریه‌ای را در تابستان 2025 صادر 
کند، پرکاسی در مصاحبه جدیدش جزئیات این مسأله 
را تعریف کرده است؛ پرکاسی در این مصاحبه گفت: 
»فرصت خوبی است برای روشن کردن این موضوع؛ 
سال گذشته، وقتی یک پیشنهاد ۲۰ میلیون یورویی از 
سوی پاری‌سن‌ژرمن دریافت شد، لوکمن از ما خواست 
که اجازه جدایی‌اش را بدهیم، آتالانتا به‌عنوان یک باشگاه 
معتبر، قول داد که در پنجره نقل‌وانتقالات امسال، او را به 
تیم دیگری بفروشد اما بر اساس دو شرطی که خود بازیکن 
مطرح کرده بود، اول اینکه تیم را فقط به مقصد یک باشگاه 
بسیار بزرگ اروپایی ترک کند و دوم اینکه در فوتبال ایتالیا، 
هرگز پیراهن تیمی به غیر از آتالانتا را نپوشد، هم به خاطر 
کاری که خودش برای باشگاه کرده و هم به خاطر آنچه که 
از سوی باشگاه دریافت کرده بود؛ امروز شرایطی که شما 
از آن مطلع هستید کاملاً متفاوت است، در هر صورت 
باشگاه همیشه با دقت و زمانبندی ارزش بازیکنانش را 
ارزیابی می‌کند و همان‌طور که همیشه بوده، این باشگاه 

آتالانتاست که تصمیم نهایی را می‌گیرد.«
 

خبر 
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که دلیل اصلی 
آن سبک زندگی 

ناسالم او بود

در فاصله ۲۰ کیلومتری ورزشگاه ومبلی، 
زمین چمن سن‌پائولی لندن قرار گرفته 
که محل برگزاری بازی‌های خانگی 
فیشر اف‌سی، یکی از تیم‌های آماتور 
انگلیسی حاضر در نهمین سطح فوتبال 
این کشور است. تا آغاز هیجان لیگ 
برتر انگلیس دو هفته باقی مانده اما 
جام حذفی فوتبال این کشور موسوم 
به FA CUP، به عنوان قدیمی‌ترین رقابت 
فوتبالی جهان چند روزیست که آغاز 
شده و تیم‌های کوچک و آماتوری مانند 
فیشر اف‌سی، برای رسیدن به رویای 
تقابل با تیم‌های حرفه‌ای و حتی نیمه‌ 
حرفه‌ای فوتبال، در این مسابقات شرکت 
می‌کنند. در جام حذفی این فصل ۷۴۷ 

تیم از پایین‌ترین سطوح فوتبال انگلیس 
تا باشگاه‌های بزرگی چون منچسترسیتی 
و منچستریونایتد شرکت می‌کنند تا 
اینکه در روز ۱۶ مه ۲۰۲۶ )۲۶ اردیبهشت 
۱۴۰۵(، قهرمان رقابت سنتی فوتبال 
انگلیس در ورزشگاه ومبلی مشخص 
شود. اما ۲۸۷ روز قبل از برگزاری رقابت 
فینال و در زمین چمن سن‌پائولی لندن، 
خبری از تقابل ستاره‌های گرانقیمت و 
قراردادهای تبلیغاتی نبود و فیشر اف‌سی 
در اولین مرحله مقدماتی مسابقات، 
مقابل تیم آماتور کامبرلی‌تاون با نتیجه 
سه بر یک به پیروزی رسید تا همچنان 
آنها در جام حذفی حضور داشته باشند. 
در تیم فیشر، کمتر کسی به رویای حضور 
در ومبلی فکر می‌کند اما تب و تاب جام 
حذفی در محات پایتخت انگلیس از 

همین حالا آغاز شده است.
 جیم میکاک، دبیر باشگاه فیشر و یکی 
از افرادی که به صورت داوطلبانه به 
عنوان هوادار در تأمین هزینه‌های تیم 
مشارکت می‌کند می‌گوید: »زیبایی 

جام حذفی این است که به همه 
اجازه رویاپردازی داده است. رقابت در 
بزرگ‌ترین تورنمنت حذفی جهان به 
یک تیم اعتبار می‌دهد و صرف حضور 
در مسابقات، باعث می‌شود تا شما 
روی نقشه باشید. بازیکنان و هواداران 
این سطح از فوتبال می‌توانند در ماه 
مارس)فروردین( از تلویزیون مسابقات 
مرحله یک‌چهارم نهایی را نگاه کنند و 
پیش خود بگویند »ما چند ماه قبل در 

این مسابقات بودیم.«
 تمام تیم‌های نیمه‌حرفه‌ای و آماتور 
فوتبال انگلیس که خارج از سیستم 
لیگ فوتبال این کشور هستند، این 
فصل در مرحله مقدماتی جام حذفی 
حضور دارند. رویای بازیکنان این تیم‌ها 
که شغل اصلی آنها چیز دیگریست و از 
فوتبال بازی کردن درآمدی ندارند، این 
است که به مرحله اول مسابقات در ماه 
نوامبر)آبان( برسند. جایی که تیم‌های 
سطح سوم و چهارم فوتبال انگلیس که 
در هرم لیگ این کشور هستند، حضور 

پیدا می‌کنند. یا اینکه در رویاپردازی 
جاه‌طلب باشند و به حضور در مرحله 
سوم مسابقات فکر کنند، جایی که 
تیم‌های لیگ برتر و چمپیونشیپ نیز وارد 
مسابقات می‌شوند. تقابل تیمی مانند 
فیشر با امثال منچسترسیتی و لیورپول، 
مانند این است که استقلال و پرسپولیس 
تصمیم بگیرند با تیمی محلی حاضر در 
لیگ شهرستان ملایر رقابت کنند؛ اما 
در فرمول جام حذفی انگلیس، با وجود 
تقریباً محال بودن این سناریو، فرصت 
رویاپردازی برای این تیم‌های کوچک به 

وجود آمده است.
 البته که حضور یک تیم سطح پایین در 
مراحل بالا، اتفاقی بی‌سابقه نیست. 
در فصل ۲۰۲1-۲۰۲0، تیم سطح هشتمی 
بارنولدسویک تاون با شگفتی‌سازی 
در چند مرحله، به دور سوم مسابقات 
رسید و علاوه بر درآمد ۵۰۰ هزار پوندی 
که زندگی بازیکنان تیم را تغییر داد، 
مقابل تاتنهام ژوزه مورینیو نیز به میدان 
رفت. بازیکنانی که در چنین سطحی بازی 

می‌کنند، صرفاً به دلیل علاقه قلبی به 
فوتبال و شانس حضور در یک مسابقه 
بزرگ، رویای خود را جست‌و‌جو می‌کنند؛ 
حتی اگر دویدن شانه به شانه ارلینگ 
هالند و محمد صاح، برای آنها مأموریتی 

باشد. غیرممکن 
 با وجود بالا رفتن اهمیت رقابت‌هایی 
چون لیگ برتر انگلیس و لیگ قهرمانان 
اروپا و کاهش اهمیت FA CUP، همچنان 
باید این رقابت که دوره نخست آن سال 
۱۸۷۱ برگزار شده را پرماجراترین رقابت 

دنیای فوتبال دانست. از شگفتی‌ها 
گرفته تا جنجال‌ها، خاطرات تیم‌های 
بزرگ از قهرمانی در ومبلی و اهمیت 
این مسابقات برای نسل قدیمی هوادار 
فوتبال در انگلیس، جام حذفی این 
کشور را به یک فرهنگ خاص در فوتبال 
تبدیل کرده است. جامی که از ورزشگاه 
۱۵۰ نفری فیشر تا ومبلی ۹۰ هزار نفری، 
به همه فرصت رویاپردازی می‌دهد و 
این مسأله را یادآوری می‌کند که فوتبال، 

متعلق به همه است.

جام حذفی انگلیس؛ از محلات تا ومبلی 

فوتبال متعلق به همه است

پایان لیگ ملت‌ها با درخشش همیشگی‌ها

 تاج‌گذاری لهستان با نسلی تازه

 روز یکشنبه رقابت‌های لیگ ملت‌های مردان 
والیبال جهان در چین با پیروزی غیرمنتظره سه 
بر صفر لهستان مقابل ایتالیا به پایان رسید تا 
شاگردان نیکولا گربیچ، علی‌رغم عملکرد نه‌چندان 
قانع‌کننده در مرحله مقدماتی، بویژه در هفته 
سوم که به میزبانی خود لهستان برگزار شد، برای 
دومین بار فاتح لیگ ملت‌های اروپا شوند و پیش 
از مسابقات قهرمانی جهان، برای رقبای خود خط و 
نشان بکشند. لهستان که در مرحله مقدماتی حتی 
تا آستانه باز ماندن از صعود نیز پیش رفته بود، در 
هر سه مسابقه مرحله نهایی بدون واگذار کردن 
حتی یک ست، از سد ژاپن، برزیل و ایتالیا گذشت 
تا بار صدرنشینی خود در رده‌بندی فدراسیون جهانی 
والیبال جهان را حفظ کند. این قهرمانی، درست 
در روز نایب‌قهرمانی تیم زیر ۱۹ سال لهستان در 
مسابقات قهرمانی زیر ۱۹ سال جهان رقم خورد تا 
مشخص شود که پشتوانه قدرت اول اروپا در والیبال 
نیز برای هواداران پروپاقرص این رشته در لهستان 

امیدوارکننده است؛ هوادارانی که حتی برای یک 
بازی دوستانه، سالن‌های کشور خود را پر می‌کنند.

 
پوست‌اندازی عقاب‌ها

 آنچه این قهرمانی را ارزشمندتر می‌کند، استفاده 
نیکولا گربیچ از یک نسل متفاوت پس از کسب 
مدال نقره المپیک در سال ۲۰۲۴ است. پس از 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس، مارسین یانوش، گرگوژ 
لوماچ، لوکاش کاچمارک، متئوش بینیک و پاول 
زاتورسکی، درخواست یک سال مرخصی کردند. 
بارتوش کورک، نوربرت هوبر و الکساندر شیفکا نیز 
به دلیل مصدومیت در دسترس نبودند. تنها پنج 
دارنده مدال نقره المپیک در تیم باقی ماندند، اما 
این مانع از پیروزی تیم در لیگ ملت‌ها با سبکی 
تماشایی و بدون حتی یک ست شکست در دور 
نهایی نشد. کوین ساساک و یاکوب نواک، دو ستاره 
این تیم بودند که در این مسابقات، برای نخستین 
بار لباس تیم ملی والیبال لهستان را بر تن کردند 

و در نهایت، با قهرمانی در این رقابت‌ها، خاطره‌ای 
خوش از اولین تجربه ملی خود به جا گذاشتند.

 
اعاده حیثیت گربیچ 

 عملکرد لهستان در مرحله مقدماتی باعث شده 
بود تا بسیاری از کارشناسان والیبال در این کشور 
از جمله میخاییل کوبیاک ستاره سابق تیم ملی 
لهستان، تردیدهایی بر ادامه دوران حضور او در تیم 
ملی داشته باشند اما این سرمربی صرب، با کسب 
عنوان قهرمانی جایگاه خود را در تیم ملی لهستان 
مستحکم کرد. نیکولا گربیچ با کسب مدال در 
بازی‌های المپیک پاریس در سال گذشته، به اولین 
مربی در قرن بیست و یکم تبدیل شد که بازیکنانش 
را به فینال چهار رقابت ملی مهم: قهرمانی اروپا، 
قهرمانی جهان، لیگ ملت‌ها و بازی‌های المپیک 
رساند. با قهرمانی در لیگ ملت‌ها، این مربی ۵۱ 
ساله در هر رویدادی به عنوان سرمربی تیم ملی 
لهستان به سکو رسیده و سه مدال طلا، دو مدال 
نقره و دو مدال برنز کسب کرده است. به نظر 
می‌رسد که این رکورد به این زودی‌ها از او گرفته 
نخواهد شد. گربیچ پس از قهرمانی گفت: »از ابتدای 
آماده‌سازی مصدومیت‌های زیادی داشتیم. در یک 
لحظه بسیار حساس، یک بازیکن بسیار مهم را از 
دست دادیم. بنابراین، فکر می‌کنم باید به کلیسا 
برویم و برای تمام شدن این مصدومیت‌ها دعا 
کنیم. بسیاری از بازیکنان برای اولین بار بازی کردند. 
بنابراین، فقط می‌توانم به این بچه‌ها افتخار کنم؛ 
چقدر تحمل کردند. با من، با خواسته‌های من، با 
اینکه چطور آنها را به بهتر شدن سوق دادم. می‌دانم 
که آسان نیست، زیرا اگر آسان بود، همه این کار را 
می‌کردند. حالا باید همه چیز را از نو انجام دهیم. 
ما از نو شروع می‌کنیم و آماده‌سازی برای مسابقات 
قهرمانی جهان را از دوشنبه آینده آغاز می‌کنیم. این 
می‌تواند بسیار خطرناک باشد، زیرا اکنون اگر مراقب 
نباشید، ممکن است فکر کنید که فوق‌العاده 
هستید و نیازی نیست خودتان را بیشتر تحت فشار 
قرار دهید. بنابراین حالا باید برگردیم و خودمان را 

تحت فشار قرار دهیم.«

عثمان دمبله، ستاره فرانسوی و مهاجم 
پاری‌سن‌ژرمن، امسال به عنوان یکی 
از نامزدهای اصلی توپ طای ۲۰۲۵ 
می‌توان  آیا  اما  می‌شود؛  شناخته 
و  تمام‌عیار  بازیکن  یک  واقعاً  را  او 
جهان‌کلاس دانست؟ پاسخ به این 
سؤال پیچیده است و نیازمند بررسی 
دقیق عملکرد و مسیر حرفه‌ای این 

است. بازیکن 
دمبله نقش مهمی در موفقیت‌های 
بزرگ پاری‌سن‌ژرمن در فصل جاری 
داشت؛ از جمله کسب سه‌گانه تاریخی 
که شامل لیگ داخلی، جام حذفی و 
لیگ قهرمانان اروپا می‌شود. اما این 
موفقیت‌ها، حاصل چند ماه عملکرد 
فوق‌العاده اوست و نه سال‌ها. به همین 
دلیل، بسیاری از کارشناسان معتقدند 
دمبله هنوز نتوانسته به آن ثبات و 
تأثیرگذاری پایدار برسد که یک ستاره 

جهانی باید داشته باشد.

سال‌های از دست رفته در بارسلونا
مسیر حرفه‌ای دمبله سرشار از تلخی‌ها 
و فرصت‌های از دست رفته است. در 
دوران حضورش در بارسلونا، بازیکنی با 
استعداد فوق‌العاده اما نامنظم بود که 
بارها به خاطر مسائل انضباطی و سبک 
زندگی نامناسب مورد انتقاد قرار گرفت. 
حتی لیونل مسی، اسطوره فوتبال 

جهان که همیشه به استعداد دمبله 
ایمان داشت، بارها اشاره کرده بود که 
موفقیت او بیش از هر چیز به خود او 

دارد. بستگی 
دمبله در بارسا به دفعات با مشکلاتی 
چون دیر رسیدن به تمرینات، عدم 
رعایت رژیم غذایی و مصدومیت‌های 
مکرر دست و پنجه نرم کرد که دلیل 
اصلی آن سبک زندگی ناسالم او بود. 
این مسائل باعث شد تا بسیاری از 
فرصت‌های پیشرفت از دست برود و 
حتی خودش اعتراف کرد که پنج سال 
از دوران حرفه‌ای‌اش را هدر داده است.

تولدی دوباره در پاری‌سن‌ژرمن
با انتقال به پاری‌سن‌ژرمن، دمبله در 
ابتدا نیز عملکردی درخشان نداشت 
 ۲۰۲3-۲۰۲4 لیگ  اول  نیم‌فصل  در  و 
تنها سه گل به ثمر رساند. اما اتفاق 
مهم در اوایل سال ۲۰۲۵ رخ داد؛ زمانی 
که سرمربی جدید، لوییس انریکه، 
تصمیم گرفت دمبله را به عنوان مهاجم 
مرکزی بازی دهد؛ تصمیمی که از سوی 
کارشناسان فوتبال »ایده قرن« نامیده 

. شد
از آن زمان به بعد دمبله درخشید؛ او نه 
تنها گل‌های حیاتی در لیگ قهرمانان 
به ثمر رساند، بلکه در ثبت  اروپا 
پاس‌های گل هم رکورد تیم را شکست. 
این روند مثبت و تأثیرگذار، زمینه‌ساز 
قرار گرفتن او در فهرست نامزدهای توپ 

طلای ۲۰۲۵ شد.

هنوز باید بیشتر ثابت کند
با وجود تمام موفقیت‌های اخیر، دمبله 
هنوز نتوانسته آن ثبات همیشگی را 

کسب کند که بازیکنان بزرگ جهان 
دارند. بازی‌های ضعیف و گاه ناامیدکننده 
بزرگ ملی و حتی  تورنمنت‌های  در 
در فینال جام جهانی از نقاط تاریک 

کارنامه اوست.
دمبله هنوز چالش اصلی را پیش رو دارد: 
اینکه آیا می‌تواند این سطح از بازی را در 
سال‌های آینده حفظ کند و به بازیکنی 
تبدیل شود که نامش در تاریخ فوتبال 
جاودانه شود. او هم اکنون ۲۸ سال دارد 
و فرصت زیادی برای تثبیت جایگاهش 

در سطح جهان باقی نمانده است.

چالش‌های پیش رو و چشم‌انداز 
آینده

دمبله بعد از پیروزی در جام باشگاه‌های 
عنوان  به  مسی  کنار  در  جهان، 
»بزرگ‌ترین بازیکن تاریخ« ظاهر شد و 
حتی از حمایت هم‌تیمی و اسطوره خود 
بهره‌مند شد. اما این تنها آغاز راه است 
و به گفته خودش، تیم لوییس انریکه 
بهترین تیمی است که تاکنون در آن 

است. بازی کرده 
حالا باید دید آیا دمبله می‌تواند در 
سال ۲۰۲۶، سال برگزاری جام جهانی، 
عملکرد خود را به سطحی برساند که 
به واقع جایزه توپ طلا و لقب ستاره 

جهان را به دست آورد یا خیر.
دمبله مثال واضحی است از استعدادی 
که دیر به اوج رسید اما هنوز باید 
ثابت کند که این اوج ماندگار خواهد 
بود. او توانایی تبدیل شدن به یکی 
از بزرگ‌ترین‌ها را دارد، اما همه چیز 
بستگی به خواست و تعهد خودش دارد؛ 
همان نکته‌ای که همواره نقطه ضعف و 

قوت این بازیکن بوده است.

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

آیا دمبله واقعاً بازیکنی تمام‌عیار و شایسته دریافت توپ طلا است؟

ستاره‌ای درخشان اما بی‌ثبات

سوژه

 ایلیا بهزاداول
روزنامه‌نگار

بازگشت ایساک به تمرین نیوکاسل!
الکساندر ایساک اینجاست. داستان این بازیکن به یک سریال 
پرماجرا تبدیل شده است. مهاجم سوئدی نیوکسل که در پیش‌فصل 
آسیا شرکت نکرده بود، در اسپانیا و در کمپ تیم سابق خود، رئال 
سوسیداد تمرین می‌کرد. اما حالا فصل جدیدی در این ماجرا 
رقم خورده است. طبق گزارش اسکای اسپورتس، این مهاجم روز 
 دوشنبه به مرکز تمرینی نیوکاسل ملحق شده تا با هم‌تیمی‌هایش 

تمرین کند.
ادی هاو، سرمربی نیوکسل، پیش‌تر اظهارات صریحی درباره این بازیکن بیان 
کرده بود: »تیم بر فرد اولویت دارد. هیچ بازیکنی نمی‌تواند رفتار نادرست 
داشته باشد و انتظار داشته باشد به‌صورت عادی با تیم تمرین کند. او باید 

حق بازگشت را به دست آورد.«
ایساک همچنان در کانون توجه چندین باشگاه انگلیسی و غیرانگلیسی قرار 
دارد. لیورپول و الهلال به او علاقه‌مند هستند، اما گفته می‌شود این مهاجم 

ترجیح می‌دهد پیراهن لیورپول را بر تن کند.

شیک در لورکوزن ماندنی شد
پاتریک شیک، مهاجم 29 ساله اهل جمهوری چک بایرلورکوزن، قرارداد 
خود را که تا سال 2027 اعتبار داشت، تا 30 ژوئن 2030 تمدید کرد. اسکای 
اسپورت آلمان گزارش داده که این قرارداد جدید شیک را به یکی از 
پردرآمدترین بازیکنان بایرلورکوزن تبدیل می‌کند. این تمدید نشان‌دهنده 
اعتماد باشگاه به شیک به‌عنوان مهاجم اصلی تیم در بازسازی بعد از دوران 

ژابی آلونسو است.
شیک که در سال 2020 با مبلغ 26.5 میلیون یورو از رم به لورکوزن پیوست، 
در فصل 2025-2024 با 27 گل در 45 بازی درخشید و بهترین گلزن تیمش 
بود. انتظار می‌رود او تحت هدایت اریک تن‌هاخ، که جایگزین ژابی آلونسو 
شده، نقش محوری داشته باشد و احتمالاً با ویکتور بونیفیس در خط حمله 
زوج تشکیل دهد، برخلاف رویکرد آلونسو که تمایلی به بازی دادن همزمان 

این دو بازیکن نداشت.
شیک پیش‌تر به دلیل رقابت با بونیفیس تحت هدایت آلونسو ناراضی 
بود و به دنبال انتقال از لورکوزن بود، اما تن‌هاخ او را به‌عنوان مهاجم 
اصلی انتخاب کرد و مذاکرات برای تمدید قرارداد را تسریع کرد. شیک 
پیشنهادهایی از یوونتوس، میلان و تیم‌های عربستانی داشت، اما تصمیم 

گرفت در لورکوزن بماند.


